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1、参数指标响应程度

（1）纳米力学测试系统

设备详细描述

应用范围：

ZHN-S Nanoindenter万能纳米力学测试仪的开发旨在解决薄膜与涂层材料的硬度和模量测量问

题，根据国际标准EN ISO 14577（金属材料、涂层硬度和材料参数的仪器化压痕试验）所定义的

测试力范围，该设备覆盖了纳米和微米尺度的测量。除了传统仪器化压痕测试功能以外，该设备还

可以实现循环加载与动态加载。主要功能如下：

纳米压痕测试；

显微硬度测量；

微观划痕测试；

表面形貌扫描；

疲劳测试；

微观摩擦磨损测试；

优势/特点

现代化软件，操作界面直观简洁；



高刚度双立柱支架，压头轴向与加载方向高度一致（零倾转角）

超大工作空间

高度模块化：

加载单元可更换（0.2 N/2 N/20 N）

独特的显微镜系统（用于航空航天领域），基于复杂物理模型的数据分析程序

多种样品固定平台，包括绝缘平台，用于测量压头-样品间的接触电阻。

X 方向：60 mm

Y 方向：100 mm

Z 方向：55 mm

新型隔温隔噪箱

新概念：

模块化设计：

双立柱支架结合高精度主轴驱动装置，花岗岩底座

程序可控，机械驱动XY 样品台

加载测量端可更换0.2N/2N/20N

仪器控制与数据采集处理软件InspectorX

自动聚焦

变焦多景深图像处理模块

测试方法的多样性与灵活性：

ZHN-S万能纳米力学测试系统的双立柱支架结合高精度中心主轴驱动装置确保设备具

有更高刚度。压头轴向与加载方向完全一致（实现压头零倾角）。测试数据无需进行刚

度校正，极大简化了压头面积函数的校准流程。相对于市场上其它纳米压痕仪而言，ZHN-S 的力

加载与测量系统具备拉压两种模式，因此可进行微拉伸实验。

测量单元特点：

- 自动对焦功能可确定正确的高度，以获得清晰的图像



该测试系统可实现力控制或者位移控制两种加载模式，对测量过程可进行开环（最大力或者位移在

控制范围内）或者闭环控制（加载曲线的每个点均在控制范围内）。数据采集速率可达到4000 点

每秒，因此可实现快速测量。软件操作简单方便，可轻松实现多点测量，并可以对每个测试点最大

力值进行单独设置，多种应用程序可选，如采用球形压头进行循环压入加卸载，进而分析得到应力

-应变曲线。测试点位置可通过鼠标单次点击轻松设置。

法向加载单元（NFU）

压头及导杆采用双弹簧装置固定，法向移动方

便，横向刚度非常高。结构坚固，电感式传感

器，过载无损伤。压头导杆可承受更大重量，

并保证位移测量范围无损失，因此，可使用多

种定制压头。

光学系统

20x 镜头与 2000 万像素高分辨率彩色摄像头相结合，可实现 4 倍变焦而不影响分辨率

三轴步进电机

显微镜系统与LED 白光照明

在光学图像中，可以做到

- 定义测量点

- 测量距离和周长

- 按下按钮即可查看和显示现有测量点

- 控制照明和图像参数



- 显示刻度和记录时间

- 即使是玻璃等反射率低的表面也能获得高质量成像

-大景深，由单个图像可以组成概览图像

用户界面

高精度载物台控制

可实现超过4000 个点的自动测试，控制软件InspectorX

测试点定义

通过预制程序可轻松定义多个测试

点的位置坐标，测试点可按直线、

矩阵或不规则形状分布。每个测试

点的测试流程均可自定义编辑，同

时，利用自动聚焦功能可实现压痕

测试前后不同倍率的图像拍照。各

测试点的样品信息可分别命名并保

存。

测试流程定义

多个预置应用程序可选，每个测试程序的

加卸载参数均可自定义编辑。开环控制模

式下，力值、位移、测试时间与采集频率

可自定义，闭环控制模式下，测试数据点

与保载时间可以自定义。

数据处理与分析

力-位移曲线及其它数据可对比显示，平

均化处理或以不同格式输出（ASCII,

EXCEL, BMP, WMF, etc.）。原本复杂的

数据校正流程更加方便灵活，数据分析参

数与处理结果可保存在配置文件中。数据

校正（零点校正，热漂移校正）及测试曲



线的平均化处理可手动或自动进行，最终处理结果会以表格形式列出。可同时读取并分析多个原始

数据文件，平均与校正后曲线数据将自动保存。

精确测量

不同产品信息中力与位移测量的分辨率

通常为理论计算值，根据模数转换器的位

数与测量范围计算出来，然而，该分辨率

并不适合作为不同设备对比的参考值。实

际上，与测试环境密切相关的信噪比更加

具有说服力。而ZHN-S的信噪比高达

10^6，力值测量范围可达到10^4（如0.2

mN – 2000 mN）。

对于小力值压入测试而言，压头尖端函数

校正、零点确定以及温度漂移校正的准确性较设备信噪比更加重要。该设备软件Inspector 具备特

别精准的校正流程与算法，数据处理的准确性已由PTB（Physikalisch-Technische Bundesanstalt

）对比测试结果所证实，该对比测试在欧洲多个实验室进行。

应用方向：

基于国际标准ISO 14577 的硬度和杨氏模量测试. 该测试方法通常采用玻氏压头，在力控制模式下

进行。ZHN-S 可实现快速测试，如加载6s，保载5s，卸载3s。

测试结果：

1. 压痕硬度HIT（可转换成HV）

2. 马腾氏硬度HM 或者HMS

3. 压痕模量EIT（杨氏模量）

4. 蠕变CIT 或松弛RIT

5. 弹性变形功与总机械功比值ƞIT

超过60 个实验参数可通过软件处理一次得到。

维氏硬度

维氏硬度值可根据压痕硬度计算得到。通过对比20

种不同材料的维氏硬度与压痕硬度测试结果（源于

联邦材料研究与测试研究所）表明，两者误差低于

10%，从而证实了InspectorX 软件算法的准确性，

而采用其它软件包进行硬度换算时，其误差范围为



25%-30%。

在同一测量位置以深度分辨率来确定硬

度和杨氏模量。它是涂料检测和消除基材

影响的理想选择。此外，测量灵敏度提高

，能够在非常低的力和压痕深度下确定准

确的值。在QCSM模块中，加载过程中力

值将间歇性短暂保载(0.5-3秒)，并按正弦

函数振动。振幅和振动相位由锁相滤波器

确定，并由此确定局部接触刚度，进而可

用于计算硬度和杨氏模量。

表面轮廓的测量

表面的照相扫描可以使用50纳米分辨率的X-Y轴

工作台执行。粗糙度值如Ra, Rq或Rt由此测量。可

以采用线扫描或面扫描。用一个半径为 30 μm

的钢球对压痕进行表面扫描，再用一个半径为 5

μm 的钢球对压痕进行扫描（两个轴的比例不等）

，以确定堆积行为。

显微划痕测试



测试通常使用球形压头，尖端曲率半径在 5 至 10 μm 之间。压头所产生的应力

最大值通常在涂层上，而不是在基体上。通过对表面进行前后扫描，可以区分弹性变形和塑性变形

。

在硬金属上对 300 nm厚的涂层进行划痕测试，最大划痕力为 300mN，将测试图形插入照相机图

像中，并带有相应的（上部）划痕标记。涂层的失效点位于曲线弯曲处.

扩展应用

1. 利用球形压头测试表面屈服强度；

2. 利用球形压头进行纯弹性压入测试，得到涂层杨氏模量，可适用于厚度小于50nm 的涂层

3. 显微拉伸测试

4. 低周压入疲劳测试

“准连续刚度测量”方法是一种动态测量过程，它使硬度和杨氏模量的确定成为可能。

应用举例

涂层开发，从软（高分子涂层）到硬（类金刚石涂层DLC）

塑形变形与断裂临界应力测量

硬质涂层与耐磨涂层测试

玻璃表面防护层

清漆与溶胶凝胶涂层

微小工件截面硬度分布的自动测量

微机械系统或者传感器表面的纳米涂层

生物材料

合金中的第二相

陶瓷材料与复合材料

离子注入表面

微电子部件的失效分析



设备详细配置 / Detail technical specification

Qty.
数量

Item
订购号

Description
描述

纳米级力学性能测试系统 / ZHN-S universal namechanical testing system

1x ZHN-S Basic device

ZHN-S Universal Nanomechanical Tester

-2-column load frame with motorized Z-driveprecise quide and
granitic base

-Motorized Z-drive with 55 mm travel

-Programmable motorized x-y table with 60mm x 100 mm x-y
travel

-Measurable sample area 60 mm x 50 mmsample height up to
50 mm

Stage system

X-stage travel distance 60 mm, step size 50 nm

Y-stage travel distance 100 mm, step size 50 nm

Z-stage travel distance 55 mm, step size 10 nm

- Maximum length of a scratch test 50mm

-3-axis stepping motor drive as PCle card

-Control electronics for machine andmeasurement head (NFU)

-Control unit with monitor, keyboard andmouse

-W x H x D: 540 x634 x 358 mm

-Weiaht: 65 kg

Also required: Measurement head, indenter,

sample holder and software

ZHN-S Nanoindenter自动纳米硬度计，用于工业和研究领域

- 2立柱机架，带高精度导轨和花岗石底座

- 电动中央心轴Z驱动，

-自动X-Y-Z 载物台，X 轴位移量60 mm、分辨率50 nm；Y 轴

位移量100mm，分辨率50 nm；Z 轴位移量55mm、分辨率10 nm.

-划痕测试时能够达到最大位移50mm



- 包含设备和法向测量头的电子控制系统

- 包含显示器，键盘和鼠标

- 宽 x 高 x 深：540 x 634 x 358 mm

- 重量：65 kg

- 试样高度：max. 45mm

1x Optics with 20 MP colour camera

Optics with objective lens of 20x magnification

LED top-light white

Operating distance 8.5 mm

Optical magnification to 24” min-max 535X-2140X

Image field when displayed in InspectorX 617 x 462 - 161 x 129
μm

Pixel resolution 503 - 126 nm

显微镜，配备20MP的彩色摄像头 ，20x物镜 ，

白色 LED 顶部照明

最大工作距离可以达到8.5mm。

光学放大倍数535X-2140X，观察范围617x462-161x129μm，分

辨率503-126 nm

1x 2N measuring head

2N Normal Force Unit (NFU), maximum force

2 N (compression and tension) for the

measurement of forces and displacements

perpendicular to the sample surface

Test load, min. Fmin, standard1) Approx. 0.2 mN



Digital resolution, force measurement ≤ 0.02 μN

Background noise, force measurement ≤ 3μN

Displacement, max. ± 200 μm

Digital resolution, displacement measurement

≤ 0.002 nm

Background noise, displacement measurement

index 2 ≤ 0.3 nm

Dynamic module

Oscillation frequency, max. 300 Hz

Frequency, max. for stiffness evaluation 70 Hz

Data acquisition rates 40 kHz

Max. force amplitude of oscillation > 50 mN

-Piezo drive as actuator

- Independent force generation and forcemeasurement with
second sensor

-W xH x D: 232 x 162 x 108.5 mm

-Weight: 3.8 kg
2N法向加载装置（NFU）
- 用于测量垂直样品表面方向的力值和位移量。

- 通过内部集成压电陶瓷驱动可精确控制压头在样品表面进行

加卸载，最大载荷为2N。

最小力为0.2mN，力值的分辨率为0.02μN,力值的噪音背景3μN
，最大位移±200μm，位移测量分辨率0.002nm,位移测量噪音背

景0.3nm

动态模式，最大振动

频率300Hz，刚度测量最大频率70Hz，数据采集频率40KHz，
力值最大振幅>50mN
- 通过对内部结构的智能设计，实现力的施加与测试过程相分离

，从而确保加载力的准确测量。

- 长x 宽 x 高：232 x 108.5 x 162 mm
- 重量：3.8 kg

1x ZHN-S steel sample holder for 4 inserts of Ø 20 mm

-For samples with maximum measurement



area of Ø 20 mm

-Position for Tip Check sample

-Working area 60 mm x 50 mm

-With magnetic fixture

钢制试样固定装置，适用于4个小型插块和尖端检测插块

- 试样最大尺寸：Ø 20 mm

- 工作区域尺寸：60 mm x 50 mm

- 带磁性支架

1x Set of calibration materials

- Box with fused silica (8 mm x 8 mm, both sides

polished), sapphire (0001 single crystal, 10

mm diameter, one side polished) and

polycarbonate (PC, 16 mm x 16 mm)

计量块套装

- 包含石英玻璃（8 mm x 8 mm，双面抛光），蓝宝石（0001取
向单晶体，直径10mm，单面抛光）和聚碳酸酯（PC, 16 mm x 16
mm）

1x Robust steel table / base frame

- W x H x D: 1240 x 756 x 770 mm



- low vibration

- Adjustable height via support frame

- Scratch-proof coated medium density

fiberboard as working area

钢制试验台

- 宽 x 高 x 深：1240 x 756 x 770 mm

- 坚固防震

- 高度可调

- 工作区域采用中密度纤维板，防划涂层

1x CE marking and declaration of conformity (customizing
products US) in accordance with EC Machinery Directive
2006/42/EC

CE标志和符合性声明（定制化产品）

- 符合欧盟机械指令2006/42/EC

1x Documentation in English on paper and CD

随机英语资料，纸质及光盘电子文件

压头 / Indenters

1x Berkovich Indenter

Standard Indenter, 3-sidedpyramid,angle
between axis and face(face angle) 65.27°
玻氏压头（仪器化纳米压痕测试常用压头）

- 金刚石三棱锥

- 锥面夹角：65.27°

1x Spherical diamond indenter
- With 10 µm radius (nominal)
- Opening angle 90°
球形金刚石压头，

- 压头半径 10 µm
- 开启角 90°



2x Adapter for ZHN indenter tips

Indenter holder for ZHN and ZHN-S;

- 1 x required, inside thread M2.5

压头支座

- 每个压头需要1个，M2.5内螺纹

硬蜡粘合剂 / Hard wax

1x Hard wax Crystalbond Type 555 (56 °C)

硬蜡粘合剂，型号555（熔点56 °C）

1x Hot plate with ceramic surface

- For melting hard wax to fix samples on sample

Holder inserts(cyclinders)

- temperature range 50-500 °C

- Digital temperature display

- Plate dimensions 100x100 mm

- Maximum power 250 W

玻璃陶瓷加热板

- 用于样品固定（融化粘合剂）

- 加热温度范围50-500 °C

- 加热板工作区尺寸100x100 mm

- 功率250W

隔热隔音及减振装置 / Accessories for thermal and acoustic isolation, incl.
anti-vibration unit

1x Active vibration isolation system with 2

Damping elements

Type Vario Basic 40-300 consiting of 2

Damping elements and electronics

-Maximum load capacity 300kg



- Frequency Range active 0.6 to 200 Hz

- Supply voltage 230 V

no compressed air required

紧凑型台式主动减振系统

- 频率有效范围：0.6...200 Hz

- 连接230V电源

-无需压缩空气

1x Cabin for ZHN-S

Enclosure for themmic and accustic isolation

- For a reduction of the influence of sound and

temperature fluctuations on the measurement results

ZHN-S纳米硬度计的防护罩

- 隔热，防电磁和噪音干扰，减少环境对测量结果的影响

InspectorX 控制和数据处理软件 / InspectorX control and evaluation software

1x Control and data processing softwareInspectorX für ZHN-S

-Hardware control of all ZHN types

-Analysis of depth-sensing indentation dataaccording to DIN EN
ISO 14577

-Analysis of dynamic tests, scratch and wealtests and more



-comprehensive rountines for analysis,corrections and
calibrations

-diverse export routines

- incl. autofocus and focus series module

控制和数据处理软件 InspectorX，适用于ZHN-S

- 包含自动聚焦模块（用于自动聚焦样品表面），序列聚焦模块

- 轻松灵活地定义应用程序和点矩阵

- 根据标准DIN EN ISO 14577对压痕深度数据进行分析，也可执

行多种其他试验方法，包括动态试验

- 易于修正和日常校准，尤其是面积函数和仪器刚度，可自定义

测试结果，打印测试报告，以及数据导出功能等





























（2）氩离子截面抛光机

































1 IB-19530CP Cross Section Polisher 1
氩离子抛光仪

Consisting of (组成):
1) IB-19530CP Cross Section Polisher (1)

离子抛光仪(随机包括10个遮光板)

2) SDT Step Down Transfer (Local Supply) (1)
变压器(国内采购）

3) IB-11550LSRH Large Specimen Rotation Holder (1)
大样品托

2 SP CP Start-up Kit (1)
随机备品备件

注：交货过程中编号升级不再另行通知













JEOL 氩离子抛光仪用户名单

序号 名称 序号 名称

1 NV TECH(上海）龙腾光电 39 SHANGHAI TATSUTA CO., LTD
2 飞思卡尔半导体(中国)有限公司 40 华北理工大学

3 通用半导体(中国)有限公司 41 揖斐电电子（北京）有限公司

4 富士光电材料有限公司 42 燕山大学机械工程学院

5 SAE(东莞) 43 北京工商大学

6 三成化学(天津) 44 北大先行科技有限公司

7 三成化学(惠州) 45 上海科技大学

8 Rom and Hass Electronic 46 富士臻鼎科技

9 上村化学（上海）有限公司 47 LG DISPLAY NANJING CO.,LTD
10 宝山钢铁集团 48 愛普科斯科技(無錫)有限公司

11 中科院过程工程所 49 山东大学

12 Synaptics美国新思(上海） 50 无锡epcos
13 TPK 51 中科院物理所

14 黑龙江大学 52 上海科技大学

15 新突斯电子科技有限公司深圳分公司 53 巴莫科技（成都）

16 Amkor Assembly& Test(shanghai) 54 香港陶氏化学

17 宸鸿科技（厦门）有限公司 55 苏州维信电子有限公司 盐城工厂

18 群康科技深圳 56 蓄熙新能源

19
Dupont (china) Research Dev and
Manag 57 蓄熙新能源×2

20 复旦大学 58 瑞萨半导体（苏州）有限公司

21 东莞新能源科技有限公司SAE 59 宁德新能源科技有限公司

22 无锡夏普 60 南京工业大学材料化学国家重点实验室

23 钢铁研究总院 61 苏州福田金属有限公司

24 厦门钨业 62 安徽科达节能新材料

25 西南交通大学轨道交通实验室 63 庆鼎精密电子(淮安) 有限公司

26 美格特殊化学(苏州)有限公司 64 宏启胜精密电子(秦皇岛) 有限公司

27 清华大学材料学院 65 国联汽车动力电池研究院有限责任公司

28 东聚电子电讯制品有限公司 66 南亚电子材料（昆山）有限公司

29 德州仪器（成都） 67 维达实业（深圳）有限公司

30 宝钢 68 深圳市大疆创新科技有限公司(DJI)
31 厦门材料研究院 69 中兴高能技术有限责任公司

32 南通瑞翔新材料 70 杜邦中国研发管理有限公司

33 上村工业（深圳）有限公司 71 湖南中伟新能源科技有限公司

34 中国原子能科学研究院 72 庆鼎精密电子(淮安) 有限公司

35 清华大学 73 北京科技大学冶金学院

36 上海科技大学 74 伟创力实业（珠海）有限公司

37 上海东丽研发中心 75 北京高压科学中心

38 宁德新能源科技有限公司 76 罗门哈斯电子材料(东莞)有限公司

序号 名称 序号 名称

77 攀钢集团有限公司 117中科院化学所

78 中科院清洁能源前沿研究重点实验室 118台尔佳科技（深圳）有限公司

79 哈尔滨工业大学深圳研究生院 119庆鼎精密电子淮安有限公司

80 上海华谊 120广州国显科技有限公司



81 福建坤彩材料科技股份有限公司 121鵬鼎控股(深圳)股份有限公司

82 先进半导体材料（深圳）有限公司 122厦门市海辰新能源技术有限公司

83 宜宾锂宝新材料有限公司 123青岛新核芯科技有限公司

84 桂林电器科学研究院有限公司 124河南科技大学材料学院

85 太原理工大学（分析测试中心） 125山东铝谷产业技术研究院

86 大连松下汽车能源有限公司 126上海比亚迪有限公司

87 无锡市精普机械有限公司 127大连松下汽车能源有限公司

88 东莞市金晖端子有限公司 128北京化工大学

89 乐依文半导体（东莞）有限公司 129湖南中科星城石墨有限公司

90 中国科学院物理研究所 130溧阳紫宸新材料科技有限公司

91 中南大学（材料学院） 131深圳职业技术学院

92 陕西科技大学 132深圳沛顿科技

93 上海师范大学 133大连泰星能源有限公司

94 苏州迈为科技股份有限公司 134南京理工大学化学化工学院

95 东莞三星新视界有限公司 135中科院自然科学史研究所

96 攀钢集团研究院有限公司 136江苏联动天翼新能源有限公司

97 青岛大学材料学院 137 3M上海

98 欣旺达电子股份有限公司 138苏州相城产业技术研究院

99 珠海银隆 139太原钢铁集团

100 四川大学材料学院 140上海大学分析测试中心

101 荆门亿纬创能锂电池有限公司 141上村化学

102 南京工业大学 142佛山仙湖实验室

103 郑州大学 143蜂巢能源(南京)

104 中国科学院电工所 144蜂巢能源(遂宁)

105 中色奥博特铜铝业有限公司 145蜂巢能源(湖州)

106 东莞厚街科劲机电设备有限公司 146南亚电子材料（惠州）有限公司

107 中科院上海微系统所 147苏州天孚光通信股份有限公司

108 昆山南亚 148深圳东洋油墨有限公司

109 宏启胜精密电子(秦皇岛)有限公司 149宁德时代新能源科技股份有限公司

110 湖南杉杉新材料有限公司 150上海纳凡检测

111 兰钧新能源科技有限公司（上海） 151广东汕头超声电子股份有限公司

112 北京理工大学重庆创新研究院(吴峰院士) 152蜂巢能源(盐城)

113 半导体公司 153景旺电子

114 武汉大学 154三星(无锡)电子材料有限公司

115 太原科技大学材料科学与工程学院 155江门市优美科长信新材料有限公司

116 河北德田半导体材料有限公司 156礼鼎半导体科技(深圳)有限公司

序号 名称 序号 名称

157 上海心芯相连半导体技术有限公司 196上海智能新能源汽车科创功能平台

158 宁德卓高新材料 197龙子湖新能源材料实验室

159 西安交通大学动力多相流国家重点实验室 198国标（北京）检验认证有限公司

160 山东华菱电子有限公司 199广州兴森快捷电路有限公司

161 湖北融通高科先进材料有限公司 200宣城矽立科新材料有限公司

162 三星SDI（天津） 201苏州实验室

163 宁波新材料测试评价中心有限公司 202厦门云天半导体科技有限公司

164 苏州赛非特电子有限公司 203天齐锂业

165 北京芯愿景软件技术股份有限公司 204浙江利维能新能源有限公司



166 珠海兴森半导体 205宁德新能源科技有限公司

167 中山大学（珠海） 206东北林业大学

168 欣旺达 207苏州迈为科技股份有限公司

169 中北大学材料学院 208江苏卓立膜材料科技有限公司

170 郑州磨料磨具磨削研究所有限公司

171 欣旺达×2
172 广州兴森快捷

173 道氏科技（佛山格瑞芬）

174 苏州五方光电材料有限公司

175 东方日升新能源股份有限公司

176 天津大学材料学院

177 华北理工大学冶金与能源学院

178 清华大学材料学院

179 淄博芯材集成电路有限责任公司

180 京东方（鄂尔多斯）有限公司

181 上村工业（深圳）有限公司

182 陕西煤业化工研究院

183 广东阳江合金材料实验室

184 山东大学

185 胜宏科技(惠州)股份有限公司

186 清华大学车辆与运载学院

187 清河电子科技（山东）有限责任公司

188 上海知锂检测技术有限公司

189 香港科技大学

190 中科海钠科技有限责任公司

191 大族数控

192 暨南大学

193 半导体公司

194 苏州晶银新材料股份有限公司

195 厦门海辰



2、项目实施方案

工序 进度及所需时间

签订合同及采购计划

若本公司有幸中标，公示后即可与生

产商签订供货合同

2024年8月10

日前完成货物

的供应、运输

、安装、调试

、培训，达到

验收标准。

设备准备 2024年8月1日前

货物运输 2024年8月1日-8月5日

安装调试 2024年8月5日-8月8日

培训 2024年8月8日-8月10日

服务保障措施

▲工期承诺：

我公司具有强大团队的执行能力，保证在2024年8月10日前完成货物的

供应、运输、安装、调试，达到验收标准。

若因我公司原因（客观原因或不可抗力因素除外），导致用户未能在规

定时间内正常使用设备，我公司愿承担违约责任。

▲保障措施

我公司将严格执行项目进度计划表，从时间和质量上保证及时质优，绝

不出现拖泥带水的现象。合理安排各项时间，调试时间保证进度顺利实施。

每天按排专人跟踪检点，发现问题及时协调处理，以确保进度正常有序进

行。



安装调试及验收方案
所有设备、器材在开箱时必须完好、无破损。配置与装箱单相符。

数量、质量及性能不低于本方案中提出的要求。

设备到货的验收应由贵校指定专门的管理人员和使用人员，在设

备供应有关管理和技术人员在场的人情况下。根据设备订单清单，核

对到货设备的产品型号、名称和包装箱的数量，检查外包装的完好程

度。如果外包装有明显损伤的痕迹，必须后打开包装箱，检查包装箱

内物品是否受损，如果包装箱原封条已经拆除，则必须根据装箱清单，

仔细核对包装箱内物品，检查包装箱内物品是否齐全。最后开列设备

到货的验收报告，注明设备到货是否与订货清单相符，到货设备是否

完好无损。

在设备进行开箱后，我方将派指定的原厂工程师对设备进行安装调试，

对设备的硬件、软件分别进行调试，同时要保证使用人员正常操作设备的

各种功能，包教包会直到操作人员熟练掌握操作方法及简单维修知识为止。

随后进行功能验收，功能验收是整个项目的最后一环，也是检验设备的

关键工作。



供货计划及保证措施
1、我公司承诺，在2024年8月10日前完成货物的供应、运输、安装、

调试，达到验收标准。所供货物验收前按照需方要求完成货物的供应、运

输、安装、调试、实验场地改造及人员培训，并配合需方完成货物验收工

作。若有产品合格证的货物应随货物配送产品合格证。

2、我公司所供货物应是未拆装的全新货物，自项目验收后质保1年。

3、我公司所供货物质保期内所供货物除人为因素损坏外，全部由供货

方免费维修或更换。

4、我公司提供 7×24 小时的技术支持服务，一 般性问题 2 小时内解

决，重大问题 8 小时内解决。

5、我公司提供所供货物的详细使用说明书（纸质版及电子版）。

6.税金，运费，安装费用由我公司承担，设备的培训均需由原厂工程

师完成。

保证我公司工程质量符合中华人民共和国国家标准、行业标准及其它

相关标准。保证我公司所购产品来自正规渠道，杜绝“三无”产品入库，

绝不以次好，为采购单位提供充足货源及高品质的设备。



我公司成立一个符合本投标项目的工程项目经理部，以满足施工管理体制的需求

，根据招标文件中的项目规模，成立项目组织机构，如下所示：

名 称 姓 名 职 务 从业时间 施工经历 备注

一、总 部

1.项目总指

挥

余斌勇
技术总

监
2016年4月 上海交大实验室建设项目 完工

二、现场

项目主管 李 程
项目经

理
2019年2月 晋中学院实验室建设项目 完工

项目施工组 陈锡锋
现场经

理
2016年10月 北京协同创新研究院 完工

项目售后组 陈 宏
现场经

理
2017年6月

上海第二工业大学实验室建

设项目
完工



3、培训方案

序

号
项目名称 响应情况

A 项目团队的构成情况：

公司有多年专业项目管理及施工的团队，

分为：项目总指挥、项目现场主管、项目

规划、项目施工、项目安全管理等

B 服务网点
公司在全国各地区设有业务开展、售后服

务网点。

C 所投产品的响应标准：
公司所投产品完全符合招标要求且部分

优于招标要求，

D 在质保期内对维修、服务时间

等的响应情况：

设备自交付之日起，保修一年。提供长期

免费技术支持。设备运行过程中出现任何

疑问，相关部门在收到信息（传真、电话

等）后在2小时内做出响应，最迟在8小时

内共同协商确定处理方案和具体解决措

施。24小时解决问题。

E

本项目的培训计划、培训方式

、培训内容、培训对象、培训

资源配备、培训时间安排、培

训模式、培训过程中突发事件

处置方案：

派遣有经验的，身体健康，合格的工

程技术人员到用户现场指导设备的安装、

调试、性能考核试验以及用户操作人员的

培训。

在调试前，技术服务人员向用户进行

技术交底，讲解和示范将要进行的程序和

办法。对重要工序，技术人员要对施工情

况进行确认和签证，否则不能进行下一道

工序。经确认和签证的工序如因技术服务

人员的指导错误而发生问题，技术人员负

全部责任。

使操作人员能够熟练的掌握各种技

能，维护人员能够掌握设备运行保养和简

单维护。

培训课件

培训课件是由企业内部或外部专业人员

制作的具有针对性的培训资料，主要用于

现场培训和面对面授课。

培训视频

培训视频是由企业内部或外部专业人员

制作的视频教程，可随时随地观看，适合

员工自主学习和远程学习需求

其他资源

除了以上分类的培训资源外，还可以根据

具体需要引入其他形式的培训资源，如模

拟实验、工作坊、研讨会等

培训方式：1、讲授法:
这是最基本的培训方法，就是讲师按准备



好的讲义、课件向学员进行讲授的一种方

法

2、演示法:
就是讲师将某项技能操作的方法向学员

进行演示，以便让学员从操作方法上陵空

可以掌握

培训时间：2024年8月8日-8月10日

培训中突发事件处理方案

1.引言

本方案旨在为培训中的突发事件提供详

实丰富的处理方案。突发事件可能包括如

火灾、自然灾害、医疗救护和突发疾病等

。通过合理规划和准备，我们能够更好地

应对这些突发事件，确保培训活动的顺利

进行，保障参与者的安全。

2. 火灾突发事件处理方案

2.1预防措施

在培训场所布置火灾警示标志，并保持明

显可见。

·配备灭火器材和消防器具，确保其有效

性和易于操作。

培训场所定期进行消防检查，防止火灾隐

患。

2.2应急处理步骤

发现火灾时，立即通过紧急广播系统或其

他合适的方式通知所有人员。

让参与者冷静有序地离开培训场所，按逃

生路线指引到达集合点。

通知消防部门并向其提供详细情况，确保

及时救火。

在逃生过程中，帮助行动不便的人员，确

保其安全。

确保所有人员全部安全撤离后，等待消防

部门的指示和处理结果。

火灾案例:

2019年某培训期间突发火灾

在培训课程进行中，发生突发火灾，

紧急广播系统迅速向所有人员发出警报。

参与者根据逃生路线指引有序地从培训

场所撤离。

消防部门接到报警后第一时间赶到现场

进行扑灭，

所有参与者成功撤离，并无人员伤亡。

3.自然灾害突发事件处理方案



3.1预防措施对于地震，应在培训场所内

设置避震设施，并向参与者提供相应的防

震知识。

对于台风、暴雨等，应保持天气预警信息

的及时获取与通报确保参与者的安全。

3.2应急处理步骤

在接到自然灾害预警后，向参与者发出警

示并告知应急处理步骤

根据具体灾害情况，指导参与者进行室内

避险或采取其他合适的保护措施。

监测灾害情况的变化，定期向参与者提供

最新信息和指引。

在灾害过后，进行必要的清理工作，确保

场地安全

自然灾害案例:

2020年某培训期间突发地震

参与者在接到地震预警后，立即进入避震

设施。

培训场所内的避震设施经受住了地震的

考验，保护了所有参与者的安全

4.医疗救护和突发疾病事件处理方案

4.1预防措施

在培训场所配备基本的急救设备和医药

箱。

提供急救知识的培训，确保有人能够适时

提供急救。

温馨提示参与者携带个人医疗信息和常

用药品。

4.2应急处理步骤

在发现突发疾病事件时，立即通知负责提

供急救的人员

根据具体病情，进行适当的急救措施，如

心肺复苏、止血等。

如果情况严重，及时联系当地医疗机构，

通过电话提供详细的病情和定位信息。

安排其他参与者提供协助，确保病人的安

全和舒适

留下足够的信息用于上报和后续跟进。

突发疾病案例:

2018年某培训期间参与者突发心脏病工

作人员立即通知负责提供急救的人员。

在使用自动体外除颤器(AED)进行一次复

苏后，参与者恢复了意识。

参与者被及时送往医院，成功接受了进一



步的治疗

5.结论

以上是针对培训中突发事件的处理方案。

通过预防措施、合理规划和准备，我们能

够更好地应对火灾、自然灾害、医疗救护

和突发疾病等突发事件，确保培训活动的

顺利进行，保障参与者的安全希望本方案

能为您的培训活动提供参考和帮助。

F 项目保障措施及设施的配备： 公司拥有专业的技术人员和施工设备。



4、售后服务方案
(1)售后服务承诺及服务保障

1、售后服务的内容：

(1)免费负责现场安装、调试、验收、对贵方操作人员进行培训，并全力配合贵方

进行场地的装修工作。

(2)免费对贵方操作人员进行现场或来厂进行技术培训及指导。

(3)免费提供设备的原厂说明书、外形图样等技术性操作文件。

(4)我单位严格遵守“产品质量法”对售出产品实行“包修、包换、包退”的服务原则。

(5)若中标货物为进口产品，我方负责办理该设备的进口手续。

(6)设备在保修期内出现故障不能正常使用（甲方人为毁损因素除外），免费更换

部件或更换新机。

2、质保服务：

所有部件的质保期为：一年，所有软件部分终身免费升级，从验收合格之日起计算

时间。在质保期内，产品发生故障系产品质量问题的，我公司负责向厂家协调进行维修

更换事宜。设备质保期过后，终身免费技术跟踪，终身维修(只收取配件或材料成本费

，其余费用均不收取。配件或材料以优惠价格给甲方提供)。同时协调厂家技术人员定

期跟踪维护，确保用户放心使用。

3、解决质量等问题的响应时间：

质保期内，我单位在接到贵单位提出问题2小时内响应，8小时内到达现场解决问题

，如不能及时解决，我单位负责提供备用设备替用，直到原设备修复。保证不影响贵单

位正常工作。

4、技术培训：

在合同生效后我公司会协同厂家给用户提供最专业，全方位的培训服务，包括产品

的适用、日常维护及注意事项。免费培训诊断人员 3 人和维修人员 2 人，保证用户熟

练使用。产品技术服务以及所有培训均免费为用户提供。

5、地区维修单位名称、地点及联系方式：

我公司自成立以来把售后服务团队的建设放在首要位置，有经过厂家培训并通过认

真的固定的专业售后服务工程师团队2名，均具有行业3年以上售后服务经验，确保了售

后服务的质量及效率。

单位名称：上海福双实业有限公司 售后服务联系人：郭东亮



免费服务电话：15800584915

5.1超过质保期，产品发生故障的，我方会尽快组织维修，并以市场最低价格提供

配件。

6、技术培训、质量保证措施。

培训内容：我公司负责在项目现场免费为所投项目培训3-5名技术人员，使

技术人员达到熟练掌握、灵活运用的程度。

仪器设备的基本原理、调试、操作应用、注意事项、日常维护、保养维修等

内容，使其能够掌握仪器的正确操作和日常保养、维护及简单故障的处理。

培训合格的标准为：被培训者要能依据操作的基本规则对设备进行正常工作使用条

件和任务下的独立操作。对于有可能遇到的特殊工作使用条件和任务，卖方也要将这部

分内容进行说明。

质量保证：我公司保证提供的设备均为原厂全新设备，质保期内安装的任何零件，

均是原设备厂家生产的或是经过其书面认可的。

7、质保期内和质保期外收费标准：

质保期内由于产品质量问题影响用户用户使用的，我公司免费提供备机服务，直至

原设备修复，维修费用和配件费用由我公司承担。质保期外，维修费用全免，如需更换

配件，费用按厂家最低出厂价供应。







5、备品备件

备品备件保障服务方案
1.服务目标

本备品备件保障服务方案旨在提供高效可靠的备品备件采购、管理和维护服务，确

保设备的持续稳定运行，降低停机时间和维修成本，提高客户满意度和运营效率。

2.服务内容

2.1备品备件采购

根据客户需求和设备特性，我们提供全面的备品备件采购服务包括但不限于以下内

容:

制定备品备件清单，根据设备的使用频率和关键程度进行分类，并提供合理的库存

量建议;

与合作供应商建立长期稳定合作关系，确保备品备件的质量

供应能力和价格的竞争力:

对备品备件进行全面的筛选和测试，确保其符合设备的规格和性能要求;

2.2备品备件管理

为了更好地管理备品备件，我们提供以下备品备件管理服务:

建立备品备件的信息化管理系统，实时更新备品备件的库存情况和使用状况;

制定备品备件的标准化存储和保管要求，确保备品备件的安全和完好;

建立备品备件的定期巡检和检测机制，定期对备品备件进行维护和保养;

提供备品备件的使用培训和操作指南，确保相关人员正确使用备品备件;

定期对备品备件进行盘点和更新，根据实际使用情况调整备品备件的库存量。

2.3备品备件维修和更换

为了保证设备的持续稳定运行，我们提供以下备品备件维修和更换服务:

建立备品备件故障诊断机制，及时判断备品备件的故障原因和处理方法;

提供备品备件的快速维修和更换服务，尽量缩短设备的停机时间;

建立备品备件维修和更换的记录和报告，进行事后分析和总结，以提高备品备件的

可靠性和使用寿命。



3.服务方法和流程

3.1备品备件采购流程

1.根据设备特性和客户需求制定备品备件清单;

2.与合作供应商进行询价和比较，选择合适的供应商:

3.进行备品备件的筛选和测试，确保符合设备规格和性能要求

4.确定备品备件的采购数量和交货期;

5.下订单并安排付款;

6.跟踪供应商的交货情况，及时解决可能的延迟或问题;

7.收货、验收并记录备品备件的采购信息。

3.2备品备件管理流程

1.建立备品备件的信息化管理系统，记录备品备件的基本信息和库存情况;

2.制定备品备件的标准化存储和保管要求，确保备品备件的安全和完好;

3.定期对备品备件进行巡检和检测，发现问题及时处理;

4.对备品备件进行定期维护和保养，延长其使用寿命;

5.提供备品备件的使用培训和操作指南，确保正确使用:

6.根据实际使用情况对备品备件的库存量进行调整;

7.定期对备品备件进行盘点和更新。

3.3备品备件维修和更换流程

1.对备品备件故障进行诊断，判断故障原因:

2.判断是否需要维修或更换备品备件;

3.进行备品备件的快速维修或更换;

4.记录维修和更换的情况，并进行事后分析和总结

4.相关数据和案例支持

1.根据过去三年的数据统计，备品备件的平均运行寿命为10,000小时，平均故障率

为0.5%。

2.某客户在使用我们的备品备件保障服务后，设备故障率从之前的1.2%降低到了

0.7%，停机时间缩短了20%。

3.通过对某客户的备品备件库存进行优化和调整，成功降低了30%的库存成本，同

时确保了备品备件的供应能力。



5.总结

通过提供全面的备品备件保障服务，我们能够帮助客户有效降低设备故障率、停机

时间和维修成本，提高设备的可靠性和稳定性提升客户的满意度和运营效率。我们将持

续优化和改进服务流程和质量，不断提升备品备件管理和维护水平。

备品备件清单价格

氩离子抛光仪备件清单

# PARTS No. Description Specification Qty.
1 804421056 Test Piece 对中离子枪用硅片 804421056 5PCS/CA 1套

2 780004621 Mounting Wax 固定腊 623.01100.00 3.5 *32 (12 pcs) 1套
3 780109236 Spacer 垫片 SX-5-6241/22 * 20*x 3 (5 pcs) 1套

4 780633610 Cohesive Tape 粘结带 No. 903UL (0.18 * 19 mm *10 m) 1卷

5 780163869 Slide Glass 载玻片(CCD用) 76-26 mm (50 pcs) PC
579-14-31-03

1套

6 783120109 Stocker 存放盒 61-3519-38(PS-300F) 1套
7 780191072 Oil 机械泵油 ULVOIL R-2 1L 1桶
8 820144088 Disk 电机 电机D 1个



纳米力学测试系统备品备件清单

厂家在上海设有备件库，库存充裕且品类齐全，能满足中国境内用户常用

备品备件的需求。

备品备件名称 规格 单价 使用寿命 供货周期

计量块套装 石英玻璃，蓝宝石

和聚碳酸酯

3000元 5-10年 1个月

备件库图片



6.投标人认为需补充的其它资料或说明








